
 Семінар «Youth Work:
Підвищення фінансової

грамотності серед молоді»

8–11 червня 2026 року, Стамбул, Туреччина

У умовах дедалі складнішого економічного середовища фінансова грамотність стала ключовою компетенцією для 
забезпечення самостійності молоді. Цей семінар має на меті надати молодіжним працівникам необхідні знання для 
підвищення рівня фінансової грамотності серед молоді, з якою вони працюють.

У все більш складному економічному середовищі фінансова грамотність стала ключовою компетенцією для автономії та 
добробуту молоді. Цей семінар має на меті надати молодіжним працівникам та освітянам необхідні знання, інструменти та 
методики для підвищення фінансової грамотності серед молоді, з якою вони працюють.

Що це за захід?

Цей захід є частиною Програми навчання та співпраці (TCA), організованої Турецьким національним агентством з питань 
Erasmus+ та ESC. TCA — це інструмент, за допомогою якого національні агентства підтримують програму Erasmus+ та 
посилюють її вплив.

Цілі:

Визначити ключові компоненти фінансової грамотності, актуальні для сучасної молоді.
Обмінятися методами та інструментами неформальної освіти для навчання фінансовому менеджменту.
Обговорити виклики, з якими стикається молодь у питаннях фінансової незалежності та боргів.
Створити нові місцеві та міжнародні проекти, спрямовані на економічне зміцнення молоді.

Цільова група:

Цей семінар призначений для:

Молодіжних працівників, молодіжних лідерів та тренерів.
Педагогів, які безпосередньо працюють з молоддю.
Керівників проектів, зацікавлених у розробці ініціатив з підвищення фінансової грамотності.
Методологія:

Семінар буде базуватися на принципах неформальної освіти. Програма включає поєднання пленарних засідань, практичних 
занять, імітаційних ігор, обміну передовим досвідом та виїзних візитів. Активна участь та підходи, орієнтовані на учасника, є 
центральними елементами ходу заходу.
Детальна інформація про проєкт за посиланням: https://www.salto-youth.net/tools/european-training-calendar/training/youth-
work-boosting-financial-literacy-among-young-people-seminar.14533/ 
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